



2024年7月30日

2024 年8月 1日(木)から8月 31日(土)までの期間

「京急プレミアポイント倍増キャンペーン」を実施します

京急駅ナカ飲料自販機限定!!購入本数に応じてポイント進呈率UP!!

京浜急行電鉄株式会社(本社:横浜市西区,社長:川俣 幸宏,以下 京急電鉄)は、京急線駅構内の飲料自販機を対象とした、「京急プレミアポイント倍増キャンペーン」を2024年8月1日(木)から8月31日(土)の期間で実施いたします。

本キャンペーンは, 京急線駅構内(泉岳寺駅を除く)に設置の株式会社京急ストア(本社:横浜市西区, 社長:小泉 雅彦)が管理する「駅ナカ飲料自販機」(約450台)を対象に, 京急プレミアポイントwe bマイページに登録したPASMOで商品を購入いただくと, 購入本数に応じて通常たまるポイントの 2倍, 5倍, 10倍の京急プレミアポイントを進呈いたします。

さらに、20本以上購入いただくと、抽選で20名さまに10,000ポイントを進呈いたします。

また、今なら京急プレミアポイントwebマイページにてPASMO番号を初めてご登録いただいた 会員さまに、京急プレミアポイント500ポイントを進呈いたします。

新規登録でのポイント進呈と合わせ、京急プレミアポイントがたくさんたまるお得なキャンペーンとなっておりますので、ぜひ京急駅ナカ飲料自販機でドリンクをお買い求めください。

京急グループでは,京急グループ施設・店舗でのさらなる利用促進および,お客さまに選ばれるサービスの提供に努めてまいります。詳細は別紙のとおりです。



ポスター画像(イメージ)

「京急プレミアポイント倍増キャンペーン」について

1. キャンペーン期間

2024年8月1日(木)から8月31日(土)

2. キャンペーン内容

(1) 概要

対象の「駅ナカ飲料自販機」(約 450 台)で、京急プレミアポイントwebマイページに登録したPASMOを利用して、キャンペーン期間中に購入した商品の合計本数に応じて、京急プレミアポイントを進呈いたします。

さらに、20 本以上購入した会員さまの中から抽選で20 名さまに10,000 ポイントを進呈いたします。 ※進呈ポイントのうち本キャンペーンによる増加分については、期間限定ポイントとなります。

購入本数	ポイント倍率	ポイント率
1本	1倍	100 円につき 1 ポイント
2~4本	2倍	100 円につき 2 ポイント
5~9本	5倍	100 円につき 5 ポイント
10 本以上	10 倍	100 円につき 10 ポイント

※対象自販機について

京急線各駅(泉岳寺駅を除く)に設置されている「駅ナカ飲料自販機」(約450台)がキャンペーン対象の自販機です。飲料自販機の中央にあるキャンペーン告知が対象自販機の目印です。

※期間限定ポイントについて

有効期限が設定されています。有効期限は、京急プレミアポイントwebマイページにてご確認いただけます。また、PASMOへのSFチャージおよびANAマイルへの交換にはご利用いただけません。 ※購入本数の集計方法について

登録されている会員N o 単位で購入本数を集計いたします。そのため、PASMOを複数枚、同じ会員 N o に登録している場合には、いずれのPASMOで購入しても集計対象となります。ただし、期間中に PASMOを解約した場合やポイント会員を退会した場合、ポイント進呈はされません。

(2) ポイント進呈日

通常ポイント(100円につき1ポイント):ご利用日の3日後を目安に進呈

キャンペーンポイント:2024年9月末に進呈

抽選による 10,000 ポイント: 2024 年9月末に進呈

※抽選結果はポイントの進呈をもって代えさせていただきます。

3. キャンペーン参加方法

本キャンペーンは、京急プレミアポイントwebマイページにPASMO番号のご登録が必要となります。

登録方法の詳細は、以下の京急プレミアポイントwebにてご確認いただけます。

京急プレミアポイントweb URL: https://www.keikyu-point.jp/point/pasmo/
PASMO番号新規登録キャンペーン URL: https://www.keikyu-point.jp/contents/pasmo/

4. お客さまのお問い合わせ先

京急プレミアポイント事務局 TEL: 045-225-9866

(受付時間) 11:00~16:00 年末年始を除く